

家有好戏!南通全民文化节开场就嗨

4月至10月将有一系列活动展开

晚报讯 昨天,2021南通市全民文化节启动仪式暨“家有好戏”中外家庭戏剧大赛在能达剧院举行。

本届全民文化节于4月至10月在全市范围内举办,由10个市级示范性活动、100个优质活动、1000个普及活动构成,围绕庆祝建党百年主线开展活动,推出一批全民赛事,举办一批展示展演、培育一批品牌活动、扶持一批文艺团队,努力形成“社会各界同参与、万千市民共享”的公共文化服务新成果,凝聚起南通公共文化服务高质量发展的强大力量。在活动期间,“风从海上来”——上海优质文化资源走进南通服务周、“逐梦百年,舞在江海”2021全国优秀广场舞展演活动、“每个人都了不起”2021年南通市流行音乐会、“颂歌献给党”2021南通市现代戏曲演唱大赛等千余场文化活动将在各级文化场馆、景区、商圈、广场展开,邀请市民一起畅游艺术海洋。

一家人,一台戏,音乐小品秀创意。一家几口齐上场,寓教于乐爱传递。当天下午,作为启动仪式后的首场活动,同时也是本届全民文化节市级示范性活动——“家有好戏”2021南通市中外家庭戏剧大赛精彩上演。大赛自启动以来,获得了社会各界的广泛关注和戏剧表演爱好者的热情参与,吸引了众多家庭踊跃报名参赛,他们自编自导自演,形式多样、题材丰富。作品涵盖了海门山歌、小品、通剧、歌舞串烧、话剧等,生动反映了市民生活中亲情、友情以及家庭、社会的方方面面。

经过前期各县(市、区)的选拔推荐,共有

9组南通家庭和1组在通外籍家庭进入决赛。通州区文化馆选送的小品《春“廉”》、海门区文化馆选送的绘本剧《大卫,不可以》、南通市文化馆选送的海门山歌《心愿》、通州区文化馆选送的通剧《珍珠塔》选段《羞姑》、南通开发区文化馆和南通思德福国际学校选送的歌舞串烧《冰雪奇缘》《Lemon Tree》等一一登台亮相。

“我比较喜欢唱歌、跳舞,爸爸妈妈告诉我有这个活动后,就报名参加了。”来自菲律宾的Janet就读于思德福国际学校,她告诉记者,这次和爸爸妈妈带来的节目是歌曲串烧,一家人能在舞台上表演非常开心。经过来自上海和南通的戏剧专家们的现场评审,最终评出一等奖3名、二等奖3名、三等奖4名,获奖的家庭还将参加在上海举办的“家有好戏”中外家庭戏剧大赛总决赛。

“我们举办这个活动最大的初衷就是希望市民能真正成为基层文化活动的主角。”南通市文化馆馆长曹锦扬表示,虽然南通已经有越来越多的市民喜欢戏剧,但是传统戏剧偏高的门槛往往让普通老百姓很难参与。而这次比赛通过5分钟家庭戏剧的形式,降低了参与门槛,不仅推动了戏剧的普及和推广,也为融洽和谐家庭关系提供了新的舞台,让亲情不再遥远。

这次比赛为戏剧爱好者们搭建了一个展示自我和南通文化的舞台,可以把南通地域文化特色带出去,也能和长三角地区的城市文化有一个良性的互通交流。

记者徐培钦

南通首个通用航空飞行基地举行首飞仪式

晚报讯 24日,乐百年飞行基地首飞仪式在海安里下河乐百年健康小镇举行。高空倒飞、爬升拉烟、编队起飞……龙城飞鹰飞行团队驾驶着飞机在海安的蓝天上书写凌云壮志,给现场观众带来一场视觉盛宴。

乐百年通用飞机起降点是南通市首个通用航空飞行基地,由位列中国民企500强第25位的多弗集团与龙城飞鹰航空发展有限公司合作打造。飞行基地占地约300亩,包含800m×25m硬化跑道,可容纳6架以上运动类轻型飞机的机库,600平方米FBO楼(即公务机候机楼)、会员预留机库,综合楼等

设施,对丰富海安旅游业态、提升城市对外形象具有重要意义。

未来飞行基地将主要配套乐百年康养基地的综合文旅业态,围绕低空飞行体验、青少年研学及营地教育、飞行执照培训、航空物流、包机飞行等产品助力南通市通航、旅游、科普研学及物流的发展。举行本次仪式的乐百年健康小镇是里下河乡旅游区的核心景区,也是海安近年来打造的单体最大旅游产业项目,小镇总占地面积约3000亩,总投资约50亿元。

通讯员徐蓓
记者赵勇进 杨钰颖

海门完成优抚对象年度确认工作



工作人员入户进行确认。
黄丽莎 张佳雷

晚报讯 作为享受国家抚恤补助优抚对象年度确认工作部级试点区县,海门于昨天全面完成8812名优抚对象年度确认工作,拿下这场“闪电战”。

此次确认工作时间紧、任务重。区退役军人事务局精心组织、高效推进,迅速完成所有设备升级,组织人员对各镇、村居工作人员进行业务培训,并派专人开展现场业务指导,解决疑难问题,确认工作全面铺开。

“稍等,让我再整理下衣服。”家住临江镇介云村的82岁带病回乡退役军人陆念慈看到工作人员要拍照,再次整理了下笔挺的衣

服。据其家人介绍,陆念慈得知工作人员将上门确认信息后非常重视,让家人把他最喜欢的中山装找了出来,还特地理了发。

为确保此次确认工作高质效推进,各镇退役军人服务站坚持“入户确认、现场确认、线上确认”,多途径做好宣传。全区11个镇288名退役军人服务站工作人员全部到村到户,提前联系服务对象,按分工有计划、有序推进;部分地址和联系方式变更、常年在外务工的优抚对象,区退役军人事务局也通过公安等部门,加紧联系,确保如期高效完成该项工作。通讯员黄丽莎 张佳雷 记者何家玉

崇川启动省级“正版正货”街区创建 同时举行知识产权日广场宣传咨询活动



晚报讯 “我承诺:不生产、销售假冒专利或侵犯他人专利权的产品……”4月26日是第21个世界知识产权日。当天上午,由市知识产权工作领导小组、市市场监管局主办,崇川区市场监管局承办的“4·26”知识产权日广场宣传咨询活动暨“正版正货”街区创建工作启动仪式在百安谊家国际家居市场举行。来自百安谊家、方天市场和新世界商贸城的经营户代表进行了知识产权保护集体宣誓。

近年来,崇川区市场监管局围绕知识产权强区工作目标,深入实施知识产权战略,全面加强知识产权保护。制订了知识产权执法“铁拳”专项行动方案,2020年分批次开展市

区两级联动执法,全年办理假冒专利、专利标识标注不规范案件268件,商标侵权案件66件,罚没金额149.09万元。其中,南通青溢物流有限公司销售侵权“海螺牌”水泥案被省局评为“2020年度知识产权十大典型案例”。专项行动有力地净化了市场,营造了良好的营商环境。

活动中,百安谊家启动省级“正版正货”示范街区创建工作。目前,街区已建成知识产权管理机构和团队,牵头成立了家居建材知识产权联盟,已经有62家品牌商户入会。下一步,街区将从管理机构建设、知识产权宣传培训、知识产权保护体系完善、知识产权信息平台建设等方面,全面提升街区知识产权管理、运用与保护水平。

启动仪式结束后,市知识产权工作领导小组成员单位及多家知识产权事务所的工作人员现场解答群众各类知识产权问题。崇川区市场监管局联合多家部门前往辖区内的商超开展联合检查,对假冒专利、专利标识标注不规范等行为进行查处。

记者王伟丽

修车老人遗孀入院 慈善总会前往慰问

晚报讯 25日上午,市慈善总会副会长叶沈良一行前往市第二人民医院,看望“修车老人”胡汉生的遗孀钱淑英。

本月中旬,88岁的钱淑英老人因病入院。病房中,叶沈良关切地询问了钱淑英老人的病情及后续治疗事宜,嘱咐老人积极治疗、好好休息,争取早日恢复健康,市慈善总会将尽力提供帮助。随后,叶沈良将1万元慈善慰问金送到家属胡振华手中。

胡汉生一生勤俭节约,退休后修车做慈

善,把修车的钱全部用来帮助困难群众,累计捐赠10余万元。作为妻子的钱淑英,始终坚定地支持着丈夫,一起过着简朴的生活。胡汉生去世后,慈善家风依然传承不息,钱淑英及子女每年坚持参加慈善活动。去年疫情期间,老人不顾年迈,在家人的陪同下亲自来到市慈善总会捐赠5000元善款支援疫情防控工作。市慈善总会工作人员劝老人少捐点,老人却坚决不同意,她说如果老头子还活着,也一定会来捐赠的。

记者张亮

为患者提供“一站式”诊疗服务 通大附院组建肝脏肿瘤门诊多学科团队

晚报讯 “为每位肝癌患者量身定制个体化治疗方案,尽可能改善肝癌患者预后。”近日,通大附院肝脏肿瘤门诊多学科团队为第100例患者实施的治疗方案获得成功。

肝癌是我国最常见的肿瘤之一,发病后死亡的比例非常高。通大附院肝胆外科陈钟教授牵头组建肝脏肿瘤门诊多学科团队,联合肝胆外科、血管介入科、肿瘤科、消化内科、感染科、影像科、病理科等多个专科的专家,为患者提供“一站式”诊疗服务,为每个患者进行精准评估、设计整体治疗规划,使患者在

最短时间内获得最佳个体化治疗方案,确保最佳疗效。自组队以来,肝脏肿瘤门诊多学科团队已成为通大附院最受患者欢迎的团队。2020年,该团队完成门诊多学科诊疗116次,位居全院45个门诊多学科诊疗团队之首。

“让医生围着病人转,集合各个专科的专家共同诊断,共同讨论制订个性化的治疗方案是我们肝脏肿瘤门诊多学科团队的一个特色,这样可以大大方便患者,给他们带来实实在在的利益。”陈钟表示。

记者李波 通讯员邵勇林

如东县税务局 老干部活动中心揭牌

晚报讯 “我们退休人员学习有了加油站、健身有了乐园。”23日,如东县税务局老干部活动中心暨老年大学税务分校揭牌,89岁的曹亚平和昔日的同事们走进书报阅览室,拿起《从13人到9000多万人——史上最大创业团队》《强国长征路》《胜利密码》等红色书籍,坐到桌前认真阅读。

伴随着一曲《北京的金山上》,舞蹈室内,朱华、杨旭等一群退休干部翩翩起舞。转业

军人吴新民乐滋滋地说:“局党组为我们离退休干部办了一件大实事。”

“让老干部老有所乐、老有所学、老有所为、老有所健,我们专门把一个分局闲置的一栋楼改建成‘一校一中心’,打造成196名离退休干部的求知校园、活动乐园、文化果园和精神家园。”如东县税务局局长徐军说。

记者杨新明

通讯员顾超 洪军